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简介 

本文档的目的 

本模拟考试题和答案以及相关说明等是由一组学科专家和经验丰富的考题编写人员创建，旨在协

助 ISTQB®成员委员会和考试委员会（例如 CSTQB®）进行问题编写活动。 

这些模拟考试题不能在任何正式考试中使用，但应作为考题撰写者的指导。鉴于形式和主题的多

样性，这些模拟考试题应该为各成员委员会提供出题思路，以了解如何为其考试创建好的考题和适当

的答案集。 

说明 

在本文档中您可以发现： 

 参考答案表格， 涵盖每一个正确答案 

- K-级别，学习目标，分值 

 答案集，涵盖所有题目 

- 正确答案 

- 每一回答（答案）选项的解释 

- K-级别，学习目标，分值 

 附加答案集，涵盖所有问题 [不适用于所有模拟题]: 

- 正确答案 

- 每一回答（答案）选项的解释 

- K-级别，学习目标，分值 

 

 问题包含在另一单独的文件中。 
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参考答案 

题目编号 (#) 正确答案 学习目标 K-级别 分值  题目编号 

 (#) 

正确答案 学习目标 K-级别 分值 

1 a, b TTA-1.2.1 K2 1  24 c TTA-4.2.4 K3 2 

2 d TTA-1.2.2 K2 1  25 b TTA-4.2.4 K3 2 

3 a TTA-2.2.1 K3 2  26 a TTA-4.3.2 K2 1 

4 c TTA-2.3.1 K3 2  27 b TTA-4.4.2 K2 1 

5 a TTA-2.3.1 K3 2  28 b TTA-4.5.2 K2 1 

6 c TTA-2.4.1 K3 2  29 d TTA-4.6.1 K2 1 

7 a TTA-2.5.1 K3 2  30 c TTA-4.7.1 K2 1 

8 a, c TTA-2.7.1 K2 1  31 c TTA-5.1.1 K2 1 

9 d TTA-2.8.1 K4 3  32 c TTA-5.2.1 K4 3 

10 b TTA-2.8.1 K4 3  33 a TTA-5.2.1 K4 3 

11 b TTA-3.2.1 K3 2  34 c TTA-5.2.2 K4 3 

12 b TTA-3.2.1 K3 2  35 b TTA-5.2.2 K4 3 

13 a TTA-3.2.2 K3 2  36 b, e TTA-6.1.1 K2 1 

14 d TTA-3.2.2 K3 2  37 a TTA-6.1.2 K2 1 

15 c TTA-3.2.3 K3 2  38 d TTA-6.1.3 K2 1 

16 b, d TTA-3.2.3 K3 2  39 c, d TTA-6.1.4 K3 2 

17 c TTA-3.3.1 K3 2  40 c TTA-6.2.1 K2 1 

18 c TTA-4.2.1 K4 3  41 b TTA-6.2.2 K2 1 

19 a, d TTA-4.2.1 K4 3  42 d, e TTA-6.2.3 K2 1 



 

v4.0 错误!未找到引用源。 第 8 页/共 33 页 2021 年 6 月 30 日  

© International Software Testing Qualifications Board   

 

20 a TTA-4.2.2 K3 2  43 a TTA-6.2.4 K2 1 

21 b TTA-4.2.2 K3 2  44 c TTA-6.2.5 K2 1 

22 d TTA-4.2.3 K2 1  45 d TTA-6.2.6 K2 1 

23 a TTA-4.2.3 K2 1       
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答案 

问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

1 a, b a) 正确。大量与技术质量特性相关的缺陷通常是一个风险因素； 

b) 正确。工具和技术是常见的风险因素； 

c) 不正确。计算的准确性是 TA 关注的问题，而不是 TTA 关注的； 

d) 不正确。预算问题是由 TM 来处理，而不是 TTA 来处理； 

e) 不正确。业务用例中的高变更率会影响功能性测试。 

TTA-1.2.1 K2 1 

2 d a) 不正确。期望 TA 和用户一起工作； 

b) 不正确。期望 TA 和业务分析人员一起工作； 

c) 不正确。期望 TA 和项目主办方一起工作； 

d) 正确。期望 TTA 和项目上的技术利益相关方（包括开发人员）一起

工作。 

TTA-1.2.2 K2 1 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

3 a a) 正确。设计了如下输入的三个测试用例： 

 足够的水，低脂奶，加糖 

 足够的水，普通奶，加糖或者不加糖 

 没有足够的水 

b) 不正确。使用两个用例，将无法覆盖答案（a）中的某一条路径，这

条路径中的代码将不会被测试——无法达到 100%的语句覆盖。 

c) 不正确。问题是问达到 100%语句覆盖的最小测试用例个数。这可以

通过 3个用例达到，如（a）所示。 

d) 不正确。问题是问达到 100%语句覆盖的最小测试用例个数。这可以

通过 3个用例达到，如（a）所示。 

TTA-2.2.1 K3 2 

4 c a) 不正确。如（c）所示，需要 4个测试用例达到 100%的判定覆盖； 

b) 不正确。如（c）所示，需要 4个测试用例达到 100%的判定覆盖； 

c) 正确。如下的条件组合可以保证所有的判定输出得到测试： 

1) A = true, B = true 

2) A = true, B = false 

3) A = false, C = true 

4) A = false, C= false 

d) 不正确。如（c）所示，需要 4个测试用例达到 100%的判定覆盖。 

TTA-2.3.1 K3 2 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

5 a a) 正确。图中共有 4个判定点，在节点 1、2、4、6。因此，我们需要

测试 8个判定输出：对这 4个判定分别测试为 TRUE 和 FALSE。对应

的分支为：1→2，1→5，2→3，2→4，4→2，4→6，6→7和 6→8。

一个测试用例是不够的，因为它无法同时覆盖 1→2和 1→5。但两个

测试用例就足够了：例如：第一个执行路径

1→2→3→4→2→4→6→7→9，第二个执行路径 1→5→6→8→9。第

一个执行如下的判定输出 1→2，2→3，2→4，4→2，4→6 和 6→7，

第二个执行如下的判定输出 1→5和 6→8。这样，两个测试用例覆盖

了全部 8 个判定输出，达到了 100%的判定覆盖。 

b) 不正确。两个测试用例就足够了，参见 a）。 

c) 不正确。两个测试用例就足够了，参见 a）。 

d) 不正确。两个测试用例就足够了，参见 a）。 

TTA-2.3.1 K3 2 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

6 c a) 不正确。覆盖了判定输出但未覆盖影响判定输出的原子条件。并且，

对于三个独立的原子条件，需要四个测试用例才能达到 MC/DC 级的

覆盖。 

b) 不正确。未充分覆盖影响判定输出的原子条件。并且，对于三个独

立的原子条件，需要四个测试用例才能达到 MC/DC 级的覆盖。 

c) 正确。这个答案提供了如下的用例： 

“( 红灯 OR  超速) AND 压线”的测试输入   输出 

3.    红灯 + 未超速  +   压线  TRUE 

4.    红灯 + 未超速  + 未压线  FALSE 

5.  非红灯 +   超速  +   压线  TRUE 

7.  非红灯 + 未超速  +   压线  FALSE 

 

#3 和#7 表明“红灯”可以独立影响输出； 

#5 和#7 表明“超速”可以独立影响输出； 

#3 和 #4 表明“压线”可以独立影响输出。 

d) 不正确。未充分覆盖影响判定输出的原子条件。用例 1和任何其他

三个用例（用例 5、7、8）不能表明任何单个条件可以独立影响判定

的输出。 

TTA-2.4.1 K3 2 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

7 a a) 正确。复合条件覆盖测试需要测试完整地真值表（真和假的全部可

能组合数等于 2N，N是非耦合的独立条件数）。因此，这个例子需

要 8个测试用例。列表中任何单独的 4个用例都能达到 50%的覆盖

率。 

b) 不正确。这个答案覆盖了复合条件测试的 3/8（37.5%）。 

c) 不正确。这个答案覆盖了复合条件测试的 5/8 (62.5%)。 

d) 不正确。这个答案覆盖了复合条件测试的 2/8 (20%)。 

TTA-2.5.1 K3 2 

8 a, c a) 正确。交互问题列在 API 测试发现的缺陷类型中。 

b) 不正确。发现违反编码规则的问题是维护性测试的目标。 

c) 正确。数据处理问题列在 API 测试发现的缺陷类型中。 

d) 不正确。这种低层级编码的问题通过单元测试来发现。 

e) 不正确。GUI 问题不是 API 测试的目标，API 测试执行的是比 GUI 层

次更低的系统架构 

TTA-2.7.1 K2 1 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

9 d a) 不正确。这和 MC/DC 是一样的，因为 MC/DC 覆盖已经包含了判定覆

盖。 

b) 不正确。这和判定覆盖是一样的，因为判定覆盖已经包含了语句覆

盖。并且，判定覆盖比 MC/DC 和复合条件覆盖严格程度低。 

c) 不正确。根据 IEC 61508，MC/DC 是针对最高级别的关键性软件系统

要求的测试，题目中的场景要求比此标准更高的测试，因此这不是

一个正确的选项。 

d) 正确。根据 IEC 61508，MC/DC 是针对最高级别的关键性软件系统要

求的测试，因为此软件系统涉及到几千名观众可能会死亡或受伤。

复合条件覆盖提供了比 MC/DC 更高的覆盖级别，这“超过”了 MC/DC

提供的覆盖级别，因此这是给定场景的正确选项。 

TTA-2.8.1 K4 3 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

10 b a) 不正确。复合条件测试是最彻底的技术，但对于 20 个独立原子条件

的判定，我们必须设计 220=1048576 个测试用例以实现完整的复合条

件覆盖，这不可能在一个月内完成（如果有的话）。 

b) 正确。这是一个安全关键的医疗系统，其失效和错误动作可能导致

人员死亡或受伤，因此必须对其进行充分的测试。完全的复合条件

测试不可能达到（见答案 a），因此 MC/DC 就是最有理由的选择，其

比判定测试更强大，并且与复合条件测试相比，其仅需要一个线性

数量的测试用例——例如，对于有 20 个条件的判定达到全部的

MC/DC 覆盖，仅需要 21 个测试用例。  

c) 不正确。和 MC/DC 相比，判定覆盖测试是一个相对弱的准则，因此

不适合于安全关键系统。 

d) 不正确。这个场景中没有关于 API 的信息。并且，它也不能保证对

这样一个安全关键系统的测试的充分性级别。 

TTA-2.8.1 K4 3 

11 b a) 不正确。细节见正确答案。 

b) 正确。因第 10 行的 var1 恒为 1，故第 10 行的判定恒为真，因此第

13 行不可达。第 5行的循环只有在 var2 为 10 或更大时才能结束，

但每个循环中 var2 都在第 7行设置回 4、在第 15 行增加 1，因此它

永远不会超过 5。 

c) 不正确。细节见正确答案。 

d) 不正确。WHILE 循环只有一个入口（控制流 4 → 5）。 

TTA-3.2.1 K3 2 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

12 b 

 

全部三个函数所示控制流如上图。可以看出，findMax2 有 2 个判定点（使

用符号 D进行了标注），因此其圈复杂度等于 3。findMax1 和 findMax3

分别有 3个判定点，他们的圈复杂度等于 4。因此： 

a) 不正确。 

b) 正确。 

c) 不正确。 

d) 不正确。 

 

TTA-3.2.1 K3 2 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

13 a a) 正确。第 6 行变量 total 在定义前被使用了。 

第 12 行定义的变量 commission_lo 后续没有使用。 

b) 不正确。用于向变量 total 赋值的 number 变量，其值是有效的。 

在第 12 行前没有定义变量 commission_lo。 

c) 不正确。在第 6行处，变量 total 还在范围内。 

使用“硬编码”值“0.15”不是数据流异常。 

d) 不正确。在第 4行定义了变量 number。在第 6行定义了变量 total，

在 12 行前没有重新定义。 

TTA-3.2.2 K3 2 

14 d a) 不正确。这一对代表了正确的 sales 的定义-使用（du）序列。 

b) 不正确。第 3行定义了 Barrels，第 4行使用了它，那么第 19 行的

定义是在一次使用后发生的。使用后再次进行定义的序列不是异常。 

c) 不正确。第 2行定义了 totalBarrels，第 5行可能会使用它、第 8

行使用了它，那么第 18 行的定义是在 totalBarrels 一次使用发生

的。使用后再次进行定义的序列不是异常。 

d) 正确。第 13 行定义了 commission，第 14 行再次进行了定义，在这

两次定义之间没有任何使用。这是一个定义-定义序列，是一种异常。 

TTA-3.2.2 K3 2 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

15 c 圈复杂度（CC）表示代码中独立路径的数量。CC 值越高，代码的可维护

性就越差，因此系统 W和 Y应该解决这方面的问题。 

内聚（CH）是一种衡量模块独立并专注于单个任务的度量。它越低，代

码的可维护性就越差。因此，系统 Y应该解决这方面的问题。 

耦合（CP）是模块相互依赖程度的度量。它越高，代码的可维护性就越

差。因此，系统 X应该解决这方面的问题。 

注释代码（CO）表示有多少代码使用注释进行了文档化说明。注释越少，

代码可维护性越差。因此，系统 X和 Z应该解决这方面的问题。 

重复代码实例（RE）统计有都多少重复的代码实例。这个数字越高，代

码的可维护性就越差。因此，系统 W和 Z应该解决这方面的问题。 

因此: 

a) 不正确。 

b) 不正确。 

c) 正确。(W – CC & RE,  X – CP & CO,  Y – CC & CH,  Z – CO 

& RE). 

d) 不正确。 

TTA-3.2.3 K3 2 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

16 b, d a) 不正确。该代码通过控制元素（例如循环，if-then-else）有很清

晰的结构化。静态分析不太可能找出对这个控制结构的任何改进； 

b) 正确。程序中使用的变量命名不能清楚地表明变量代表的含义。静

态分析可以使用命名约定规则识别程序中的可维护问题，并将建议

为变量指定具有可读性并符合任何适用命名规则的名称； 

c) 不正确。没有定义全局变量，也没有调用其他程序。耦合不是一个

改进方向。 

d) 正确。静态分析可识别出相对于可执行代码而言注释较少的代码。

由于程序没有任何注释，因此这可作为提高代码可维护性的一个方

面加以强调。 

e) 不正确。静态分析可以检查缩进规则，但对于 TRICKY 程序而言，已

经有充分的缩进。 

TTA-3.2.3 K3 2 

17 c a) 不正确。动态分析通常不用于测量响应时间（动态分析需要进行插

装，因此用其测量响应时间是不切实际的）。同构用户动作的响应

时间也不能识别系统的瓶颈。动态分析提供较低级别的性能度量数

据，可用于性能调整。 

b) 不正确。控制流图是由静态分析生成的。 

c) 正确。动态分析可识别由一个野指针造成的内存访问冲突，并且这

些冲突也可能会导致偶尔的“崩溃”。 

d) 不正确。这个场景告诉我们使用了自动垃圾收集，因此程序员可能

不需要释放内存。 

TTA-3.3.1 K3 2 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

18 c a) 不正确。尽管这个系统的后续发布版本可以用真实的客户数据进行

测试，但这是一个新的系统，没有可用的现存客户的数据。 

b) 不正确。没有迹象表明这是一个分布式系统。 

c) 正确。法规很可能要求银行对客户财务数据进行加密，这对测试有

影响。 

d) 不正确。不清楚该系统是在内部使用（因此可能使用生产环境）还

是卖给客户（因此可能无法使用生产环境）。 

TTA-4.2.1 K4 3 

19 a, d a) 正确。客户对性能效率的需求表述是模糊的，所以在专业工具团队

实施测试之前必须更准确地明确需求。 

b) 不正确。对于一个专业工具团队，可以假设在工具获取和培训上的

问题都是可控的。 

c) 不正确。已经有一个具有完全代表性的测试环境可用。 

d) 正确。如果组件分布在不同的工作地点和组织中，则计划和协调系

统集成测试所需的工作可能非常重要，并且必须在测试计划中加以

解决。 

e) 不正确。此场景中没有提及数据安全考虑的事项。 

TTA-4.2.1 K4 3 

20 a a) 正确。容错性测试是可靠性的一部分。 

b) 不正确。这里我们不关心响应时间、容量或资源利用率。 

c) 不正确。这个风险与易用性无关。 

d) 不正确。变更到一个不同的环境不在这个问题内。 

TTA-4.2.2 K3 2 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

21 b a) 不正确。适应性测试检查给定的应用程序是否能在所有预期的目标

环境中正确运行。 

b) 正确。易替换性测试关注的是软件组件(如数据库)与替换现有组件

的能力。 

c) 不正确。容量测试于测试系统的最大限制有关。 

d) 不正确。共存测试考虑的是一个测试项在共享环境中与其他独立产

品一起运行的满意程度。 

TTA-4.2.2 K3 2 

22 d a) 不正确。在类似生产的测试环境可用之前执行周期时间测试是不现

实的，因为记录的任何时间都不可能代表运行周期时间。 

b) 不正确。一旦系统开始运行，运行数据就可以用来确定可用性，因

此不需要使用运行剖面进行可用性测试。 

c) 不正确。可以为单元、集成和系统测试级别安排信息安全性测试，

但是对于很多项目而言应该更早地在评审和静态分析时就开始。 

d) 正确。既然可维护性内置在每个单独的代码组件的代码和文档中，

那么可以在生命周期的早期评估可维护性，而不必等到系统完成可

运行时才进行。 

TTA-4.2.3 K2 1 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

23 a a) 正确。由于可靠性测试通常需要使用整个系统，因此可靠性测试通

常是系统测试的一部分。 

b) 不正确。在计划目标生产环境时应分析共存问题，但实际测试通常

在成功完成系统和用户验收测试之后执行。 

c) 不正确。适应性测试可能与易安装性测试一起执行，并且通常在进

行功能测试之后，以检测在使软件适应不同环境时可能引入的错误。 

d) 不正确。可替换性也可以通过在架构和设计级别上的技术评审或审

查来评估，其中重点在于明确定义与潜在可替换组件的接口。 

TTA-4.2.3 K2 1 

24 c a) 不正确。这是易用性失效，而不是信息安全性缺陷。 

b) 不正确。这是一个信息安全特性，而不是一个信息安全性缺陷。 

c) 正确。一个典型的信息安全性缺陷。 

d) 不正确。如果它是一个缺陷，那就是可移植性缺陷。 

TTA-4.2.4 K3 2 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

25 b a) 错误。测试计划并不针对测试环境中的缺陷，而是针对产品的缺陷。 

b) 正确。可扩展性测试侧重于系统满足未来性能需求的能力，该能力可能会

超过当前的需求。该方案指出当前系统对用户输入的响应刚好低于规定的

最大值，但是在接下来的 12 个月中，用户数量预计 将增加一倍。计划

中的可扩展性测试将显示系统无法满足预期的预期用户数量，这是个高风

险项。 

c) 错误。在该场景中，没有迹象表明系统使用磁盘容量资源。与选项 b 相比，

这不太可能是缺陷的来源。 

d) 错误。该方案指出“目前系统运行可靠”这表明它不存在与正常负载下长

时间运行相关的问题，并且当系统长时间运行时，用户数量的增加不太可

能导致响应时间下降。 

TTA-4.2.4 K3 2 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

26 a a) 正确。这是一个未经授权的用户访问敏感数据而损害保密性的示例。 

b) 错误。我们不确定是否可以证明发生了获取敏感数据的事件。为了测试抗

抵赖性，通常需要与服务器日志文件相关的测试步骤。 

c) 错误。我们不知道这种 SQL 注入攻击是否可以唯一地追踪到执行它的人。

为了测试可核查性，通常必须根据授权和非授权用户的特定操作检查日志

文件。 

d) 错误。安全环境中的可用性测试通常通过模拟拒绝服务场景来执行。 

TTA-4.3.2 K2 1 

27 b a) 错误。产品负责人可能已经提供了预期内容的输入，但他们不太可能足够

了解预期负载。 

b) 正确。运行配置文件应定义系统在正常条件下的使用方式。 

c) 错误。Scrum Master 可能不是一个可靠性测试的领域专家，不太可能足够

详细地知道预期负载。 

d) 错误。虽然测试环境要求将包括根据运行配置文件生成负载的能力，但它

们不会定义这些负载。 

TTA-4.4.2 K2 1 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

28 b 
a) 错误。代码评审是在性能效率测试中很有用（请参阅正确答案的理由）。 

b) 正确。根据大纲（4.5.7），在规划性能效率测试时，评审具有特别的相关

性。性能问题可能是由于设计不良的代码造成的，例如低效的算法。代码

评审可以检测到这样的问题。 

c) 错误。代码评审在性能效率测试中是有用的（请参阅正确答案的理由）。 

d) 错误。测试环境与代码评审在性能效率测试中很有用这一事实无关。因此，

尽管测试环境不需要为代码评审，而设计的说法是正确的，但这并不是代

码评审对性能效率测试有用的原因。 

TTA-4.5.2 K2 1 

29 d a) 错误。如果您确实期望系统中发现很多问题，需要考虑分析性。 

b) 错误。如果您确实希望系统中发现几个问题，需要考虑分析性。 

c) 错误。模块化应在组件更改的情况下加以考虑，而 COTS 系统的可维护性

责任通常在于系统供应商，他们必须维护 COTS 系统。 

d) 正确。可重用性涉及资产可用于多个系统或构建其他资产的程度。 

TTA-4.6.1 K2 1 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

30 c a) 错误。这项测试是易安装性测试，是一种可移植性测试而不是可维护性测

试。 

b) 错误。这项测试是易安装性测试，是一种可移植性测试而不是可靠性测试。 

c) 正确。这项测试是易安装性测试，是一种可移植性测试。 

d) 错误。这项测试是易安装性测试，是一种可移植性测试而不是兼容性测试。 

TTA-4.7.1 K2 1 

31 c a) 错误。这个回应表明愿意合作完成评审，但如果没有准备，技术分析师将

无法做出充分贡献，因此评审的效率将低于应有的水平。 

b) 错误。这个回应表明准备时间不足，但并不坚持要有足够的准备时间。 

c) 正确。评审员提出了准备时间不足的问题，并并提出了了解决方案。 

d) 错误。这种反应是准确的，但准备工作就是为了让评审尽可能有效。这是

正式评审的一项要求和优势。 

TTA-5.1.1 K2 1 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

32 c 
a) 错误。数据缓存有助于性能，但对内存使用没有帮助。 

b) 错误。交易并发性使用更多的内存，而不是按顺序运行交易。 

c) 正确。延迟实例化会减少不必要的内存使用，但在执行实例化时确实可能

有延迟响应问题。 

d) 错误。连接池有助于内存和性能，但可能的问题是连接耗尽，而不是失去

交易。 

TTA-5.2.1 K4 3 

33 a a) 正确。负载均衡就是确保通过在可用服务器之间分配负载来处理峰值流

量。 

b) 错误。缓存数据可能提供快速响应时间，但可能无法保证实时准确显示快

速变化的汇率。 

c) 错误。面向对象实践并不是为了提高性能效率。 

d) 错误。数据复制可能无法保证实时准确显示快速变化的汇率。 

TTA-5.2.1 K4 3 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

34 c 
a) 错误。注释是正确的。代码检查了信用卡的有效性。 

b) 错误。未必有可用的外部程序提供这项功能。 

c) 正确。无效的 Discover 信用卡不太可能比有效卡更频繁地输入，因此最

有可能是 Visa 卡或 MasterCard，这个检查应首先执行。 

d) 错误。else 分支处理了不符合前面 if 语句的所有情况。 

TTA-5.2.2 K4 3 

35 b a) 错误。在尝试访问销售文件之前，已经检查了变量 fildID（见 6，7，8 行） 

b) 正确。第 21 行未检查除数“ number_of_months”是否为 0。 应该在执行

第 21 行之前检查该数。 

c) 错误。注释和代码是一致的。 

d) 错误。代码中使用了所有声明的变量（第 1 行和第 2 行）。 

TTA-5.2.2 K4 3 

36 b, e a) 错误。测试数据设计通常由测试分析师或业务分析师负责。 

b) 正确。安排自动化项目和分配维护时间通常是 TTA 的责任。 

c) 错误。编写测试脚本不是测试自动化项目准备的一部分。 

d) 错误。谁执行测试分析和设计（甚至自动测试案例）不是 TTA 决定的。 

e) 正确。定义自动化工具和现有测试管理工具的接口需求通常是TTA的责任。 

TTA-6.1.1 K2 1 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

37 a a) 正确。关键字驱动测试可以使用数据驱动方法。但也有基于过程的关键字。 

b) 错误。数据驱动测试自动化不是关键字驱动，因此不会扩展它。关键字驱

动测试要求测试脚本包含高层级的关键字，支持文件和数据文件包含底层

脚本。而数据驱动测试只使用数据文件包含测试数据和预期结果。 

c) 错误。关键字驱动测试通常易于维护（由于业务逻辑与测试脚本实现的额

外分离）。 

d) 错误。关键字（如测试自动化代码）的实现和关键字驱动框架的设计的其

他技能意味着关键字驱动的测试自动化通常比数据驱动的测试自动化需

要更多的技能。 

TTA-6.1.2 K2 1 

38 d a) 错误。消除工具间的冗余信息是工具集的积极作用。 

b) 错误。理想情况下，数据应该在工具间交换，无需人工介入。 

c) 错误。如果工具适配 IDE，使用 IDE 通常是值得的。 

d) 正确。在任何测试自动化设计中，预计和处理软件失效都很重要。 

TTA-6.1.3 K2 1 

39 c, d a) 错误。关键字应该与应用程序支持的业务流程有关，而不是测试流程 

b) 错误。关键字应该与应用程序支持的业务流程有关，而不是测试流程 

c) 正确。场景中明确提到了应用的这项功能。 

d) 正确。场景中明确提到了应用的这项功能。 

e) 错误。这可能是应用程序的功能，但未在场景中提及，因此它不是列表中

最有可能的关键字，并且没有提及产品向客户收费。 

TTA-6.1.4 K3 2 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

40 c a) 错误。可以通过使测试输入发生错误来完成输入检查，但是要进行测试输

入检查，则需要对输入进行错误注入。 

b) 错误。这是故障注入工具的任务。 

c) 正确。针对测试套件执行变异代码，来确定测试集合能多好的检测变化（缺

陷）。。 

d) 错误。这些工具通常由技术测试分析 师使用，或者是测试新开发代码的

开发人员。 

TTA-6.2.1 K2 1 

41 b a) 错误。如果准确衡量响应时间会有问题，工具就应该从用户界面驱动应用

程序。 

b) 正确。性能测试工具用于根据运行配置文件生成定义负载。 

c) 错误。需要更改脚本以考虑不同用户及其交易的可变性。 

d) 错误。执行期间需要进行度量。 

TTA-6.2.2 K2 1 

42 d, e a) 错误。描述的是 MBT 工具。 

b) 错误。描述的是调试器。 

c) 错误。描述的是缺陷生成工具。 

d) 正确。测试网站的工具可能包括检查违反可达性标准的功能，比如美国第 

508 条或欧洲 M/376 节。 

e) 正确。测试网站的工具可能包括这些功能：扫描服务器代码，检查之前被

网站访问的孤立（无链接）文件。 

TTA-6.2.3 K2 1 
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问题 正确答

案 

解释 / 原因 学习目标

(LO) 

级别 分值 

43 a a) 正确。模型中表示的所需行为（例如，状态模型、Petri 网）通常用于自动

生成与必要行为对应的许多测试用例。 

b) 错误。MBT 工具确实执行测试对象行为的模型，但它们这样做是为了生

成测试用例，然后在测试对象上执行这些用例以识别缺陷。 

c) 错误。MBT 工具使用所需行为模型，而不是测试对象的内部视图来生成测

试用例 

d) 错误。MBT 工具生成测试用例，以达到对所需行为模型的覆盖级别，而不

是对测试对象源代码（它们无权访问）的覆盖 

TTA-6.2.4 K2 1 

44 c a) 错误。根据教学大纲，组件测试在构建完成后由其他工具执行。 

b) 错误。关于组件测试工具的陈述是正确的，特别是对于 Java。关于构建自

动化工具的陈述不正确。组件测试执行在构建完成后由其他工具触发。 

c) 正确。所有说法都是正确 

d) 错误。大多数组件测试工具都是针对特定语言的，且必须先完成构建再执

行组件测试。 

TTA-6.2.5 K2 1 

45 d a) 错误。仿真器并不局限于早期功能测试。它也可用于生命周期后期的测试

以及非功能测试。 

b) 错误。仿真器可以支持功能测试和非功能测试。虽然大部分易用性测试可

以且将会在真实设备上执行，但早期的易用性测试，例如启发式评估，还

是可能用仿真器完成。 

c) 错误。仿真器上运行的版本，也应该运行于真实设备。 

d) 正确。仿真器的目的是尽早测试应用中特定于设备的行为，即使测试人员

无法使用该设备 

TTA-6.2.6 K2 1 
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Appendix: Answers to Additional Questions 

问题 

 (#) 

正确答

案 

解释 / 原因 学习目标 

(LO) 

K-等级 分值 

X1 b a) 错误。这更像是一个可安装性考量，而不是一个安全问题关注。如果用户

不能访问他们的账号，安全风险就降低了。 

b) 正确。这是考虑教学大纲中给出的安全测试的一个原因："软件在执行其预

期功能时会表现出意外的副作用"。 

c) 错误。这是一个可安装性问题，不是安全问题。 

d) 错误。这是一个性能关注，不是安全问题。 

TTA-4.3.1 K2 1 

X2 a a) 正确。测试系统对硬件和操作系统的故障容差是可靠性测试的一部分，我

们使用故障注入测试来创建硬件或操作系统的缺陷。。 

b) 错误。这是性能效率测试。 

c) 错误。导致服务被拒绝的漏洞将与安全测试相关。 

d) 错误。这是性能效率测试。 

TTA-4.4.1 K2 1 
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问题 

 (#) 

正确答

案 

解释 / 原因 学习目标 

(LO) 

K-等级 分值 

X3 a, d a) 正确。web 服务器支持预期峰值事务数的能力是一个可以通过性能测试解

决的风险。 

b) 错误。如果预期峰值负载被定义为过高（而不是过低），则不太可能导致

足够高的风险，需要通过性能测试来缓解。 

c) 错误。重复使用功能测试不是进行性能测试的理由。能够重用测试用例是

一种奖励，但不是一个理由。执行测试和分析结果仍然是需要证明的额外

工作。  

d) 正确。如果用户的查询响应时间过长（可能发生在高峰月份），则可能会

放弃该网站。这是一个可以通过性能测试解决的风险。 

e) 错误。拥有性能测试工具的技能是好的，但这不是进行性能测试的理由 

TTA-4.5.1 K2 1 

X4 a a) 正确。这是共存性测试的例子，而共存性是兼容性的一个子特性。 

b) 错误。这是可替代性的例子。可替代性是可移植性的子特性，不是兼容性。 

c) 错误。这是功能测试的例子。兼容性测试是非功能性特征的测试。 

d) 错误。这可能关系到可维护性测试，跟兼容性测试无关。 

 

TTA-4.8.1 K2 1 

  

 


